
CNPJ/MF: 75.568.154/0001-83                                          NIRE: 4240000207 2 
 
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
COOPERATIVA DE ELETRIFICAÇÃO LAURO MÜLLER - COOPERMILA. 
Aos 11 (onze) dias do mês de maio do ano de 2.018 (dois mil e dezoito), 
reuniram-se na sede da Coopermila os membros do conselho de administração 
registrando-se a presença de todos os conselheiros. A reunião teve ínicio às 
17h00min (dezessete) horas com o presidente cumprimentando a todos e em 
continuidade apresentou a agenda desta reunião. Item 1º (primeiro) O conselho 
de administração avaliou o relatório apresentado pela FECOERUSC na 
assembleia de prestação de contas da entidade. Após debate constatou-se que 
o quadro financeiro inspira cuidados visto que pelo segundo ano sucessivo a 
entidade apresenta perdas significativas sem que ocorram decisões para sanar 
o problema e preocupado com a situação visto que a Coopermila tem um 
orçamento limitado para auxiliar no rateio de perdas determinou ao presidente 
que solicite ações para equilíbrio financeiro da entidade o que caso não ocorra 
será determinante para demissão da Coopermila do quadro social. Item 2º 
(segundo) O conselho de administração foi informado que no mês em curso se 
inicia a negociação do dissídio coletivo de 2.018 (dois mil e dezoito), porém 
decidiu por unanimidade que será aplicado a título de antecipação o índice do 
INPC acumulado de maio de 2.017 (dois mil e dezessete) a abril de 2.018 (dois 
mil e dezoito). E também determinou que o presidente iniciasse a negociação 
com os empregados visto que na forma da nova legislação trabalhista não 
existe obrigatoriedade de intervenção sindical. Item 3º (terceiro) O presidente 
apresentou ao conselho de administração a situação do quadro funcional. O 
conselho após análise aprovou a promoção do funcionário Eliseu José Polidoro 
a ocupar a função de eletricista e também um reajuste salarial a função de 
auxiliar de contabilidade em percentual de 20% (vinte por cento) a ser aplicado 
ao salário de abril de 2.018 (dois e dezoito). Item 4º (quarto) As condições 
climáticas atuais estão se tornando desfavorável a geração de energia 
hidroelétrica determinando uma alteração na bandeira tarifária para o mês de 
maio a qual passa da cor verde para cor amarela com cobrança de adicional 
tarifário aos associados consumidores sendo que o valor desta bandeira foi 
reduzido de R$1,50 (hum real e cinquenta centavos) para R$ 1,00 (hum real) 
por consumo equivalente a 100 kWh (cem quilowatts hora). Os conselheiros 
entendem que com o início do inverno a bandeira poderá voltar a ser vermelha 
nos próximos meses. Item 5º (quinto) O conselho de administração aprovou a 
admissão do associado: Abrão Sergio, matrícula nº 1.811, Bruno Carvalho 
Pacheco, matricula nº 1.812, demissão dos associados Agenor Vieira, 
matricula nº 1.112, Endrio Mattei Costa, matricula nº 1.610, todos com a quota 
parte no valor de R$ 245,00 (duzentos e quarenta e cinco reais). Nada mais 
havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião. Esta ata após lida se 
aprovada e assinada por mim secretario e demais membros. Esta ata foi 
lavrada em paginas produzida por meio eletrônico conforme artigo 32° 
(trigésimo segundo) alínea “c” do estatuto social. 
 
 

Lauro Müller, 11 de maio de 2.018. 
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